Pe3yiibTaTn onuTYBaHHA 3100yBa4iB BUIIOI OCBITH
nepumoro (0akajJaBpCcbLKOro) piBHs,
cuneniaabHocti 051 Exonomika,

1010 AKOCTI OCBITHHOT O IpoIecy

Bianosinno no nyHkty 2 crarti 16 3akony Ykpainu «IIpo Buiy ocBity», Ilopsaky
IIPOBEJICHHSI ONUTYBaHb YYAaCHHUKIB OCBITHHOrO mporecy y Jlep:kaBHOMY YHIBEpPCHUTETI
E€KOHOMIKM 1 TEXHOJIOT1M, OMUTyBaJbHUKA 100 SIKOCTI OCBITM B JlepkaBHOMY
YHIBEPCUTETI EKOHOMIKM 1 TEXHOJOTrId cHucTeMa 3a0e3MeueHHs] SKOCTI OCBITHBOI
TISTBHOCTI Ta SKOCTI BHUIOI OCBITH (CHCTEMa BHYTPINIHBOTO 3a0€3MEYEHHS SIKOCTI)
nepeadayvae 3a1MCHEHHS MPOLEAYP 1 3aX0/11B JI0 AKUX BKJIKOYEHO 3/IIMCHEHHS MOHITOPUHTY
Ta MEPIOUIHOTO TEPETJIAY OCBITHIX MPOTpaM, MPOBEICHHS BIMOBITHUX AHKETYBAaHb.

B ankeryBaHHi B3sumn ydacth 3100yBaui mepmioro (0akamaBpChbKOTO) piBHA
cnemianbHocTi 051 ExoHOMIKA IEHHOI Ta 3a04HOI (POpMU HaBUYAHHS.

OnuTyBaHHST MPOBOJAMIIOCS IIIAXOM  online-aHKETyBaHHS AaHOHIMHO Ta Ha
T0OpPOBUTBHHX 3acajiax.

VY3aranpHEH1 pe3ybTaTi OMUTYBAaHHS BiJOOpaKeHI Ha Jiarpamax, MmoJaHuX HUXKYIE.

1. Hackinsku Bam 3po3ymisi il OCBITHBOI IPOrpaMH (3a I’ ITHOAIBHOIO IIKAJIOH0):
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2. O1iHITh piBEHb NPAKTUYHOI MIATOTOBKH (32 I’ ATUOATHHOIO IIKAJIOK0):
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3. OImiHITh MOXIWBICTh BUIBHOTO BHOOPY HaBUaJIbHUX JUCHHIUIIH (BUOIpKOBI
KOMITOHEHTH) (32 I’ ITHOAILHOIO HIKAJIOH0):
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4. OIiUiHITh BaXJIUBOCTI 3alydyeHHS TMPAKTHKIB, EKCHEPTIB Ta MPEICTABHHKIB
poOOTOIaBIIIB 10 BUKJIAJJaHHS HAa OCBITHIN Mporpami (3a m’aTu0aabHOI0 HIKAJIOK0):
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5. OmiHiTh 3araJdbHUN pIBEHh 00 €KTUBHOCTI OIIIHIOBaHHS BHUKJIQJadyaMH BaIlldX
HAaBYAJIbHUX PE3yJbTATIB 3 HABYAIBHUX AUCHUILIIH (32 I’ ATHOATBHOIO IIKAJIOH0):
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6. OuiHiTe 3a10BOJICHICT, BHKIagaHHsIM Ha OIl B nutomy (3a 1’ aTHOATBLHOIO
IIKAJIOK0):
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/. OmuiHiTh piBeHb OTPUMaHUX 3HaHb IiJ 4Yac HaBYaHHS B YHIBEPCUTETI
1’ ATUOATILHOIO IIIKAJIO)):
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8. OuiHITh piBEeHb CY4aCHOCT] BUKJIAJaHH HaBUYAJIbHUX TUCIUILIIH (32 I’ ITHOATBHOIO

IIKAJIOHO):
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9. OuiHITh piBEHb MPO30POCTI MPOBEACHHS OCBITHBOI MISUTBHOCTI (3a I’ SITHOATBHOIO
IIKAJIO0):
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10. OuiHiTh piBE€HB AOCTYIHOCTI A0 €ICKTPOHHUX PECYpPCIB Ta METOJUYHHUX MaTepiajiB
(3a I’ AITUOAILHOIO IIKAJIOH0):
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11. OwiHiTh piBEHb 3aNYYEHHS CTYIEHTIB JI0 y4acTi B TMPOBEAEHI KPYIJIMX CTOIIB,
KOH(EpeHI1H, MIXXHAPOIHUX MporpaMax (3a I’ ITHOaIbHOIO HIKAI0I0):
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12. OwiHiTh piBeHb CHOPUSHHSA YHIBEpCUTETY B 3a0e3MeueHHI MPOXOKCHHS
3100yBa4aMy BUPOOHUYOT TPAKTUKH (32 I’ ITHOATBLHOIO IIKAJIOK0):
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13. OuiHiTh piBEHBb SKOCTI HaJaHHS OCBITHIX MOCIYT B IWCTAHIINHINA (opMi HaBUAHHS
(3a M’ ATHOATILHOIO IIKAJIOK):
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14. Yu maete Bwm 3amikaBieHICTh B OTPMMAaHHI JBOX CHEIialbHOCTEH OMHOYAcCHO? (3a
1’ ITHOABHOIO IIKAJIOH0):
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15. OuiHiTh piBEHb 33JOBOJECHHSA BUOPAHOI CHEHIAbHOCTI (3a M’ ATHOATBHOIO MIKAJIOK0):
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16. Ywm 3amoBosieHi Bu KOMITETEHTHOCTSIMHU 300YTUMHU Ta/a00 PO3BUHEHHMHM I dac
MPAKTUIHOI MATOTOBKY 32 OCBITHLOT IPOTPaMOi0?



i

30

25

20

15

10

NN NN N NN

0 o o
A Ay A
ﬂ T T T T
MoBHICTHO He Cropiwe He Bamko signoeictm Cropiwe MosHicTHD
3apoBONeHMA(HE) 3an0BOAEHKIA|HE) 3apoBoNeHMA(HE) 3amoBONEHMEA|HE)

17. U o3nHaifomneni Bu 3 HOpMAaTHUBHMMHM JOKyMEHTaMU Y HIBEPCHUTETY MO0
JOTPUMAaHHSI aKaJIeMidyHOi 100poyecHOCTI? (Tak, Hi)
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18. Ywu 3naitoMi Bu 3 moHATTSAM akageMidyHOro riariaty? (Tak, Hi)
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Tak

35 (99%)

19. Yu Oynu BHIAJKW TOPYIICHHS akaaeMivyHOI Jo0podecHoCTi y Bamomy oroueni?
(Tak, Hi)

o Hi

Tak

36 (100%)

20. Ywu 3rogui Bu gorpumyBaTHCS BCIX MPUHIIMITB aKaJAeMi4HOT MOPSIAHOCTI? (TakK, Hi)
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Tak

36 (100%)




21. Yu BBaxaere Bu 3a HeoOXinHE CTaBUTH 1O BiJOMa MPO MOPYIICHHS aKaaeMIdHOi
100pOYECHOCT1 KEPIBHUIITBO Y HIBEpCUTETY? (TaK, Hi)
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22. Ywu o06i3Hani Bu mog0 mporeaypu npoBeaeHHS KOHTPOJIbHUX 3aX0/A1B (MOTOYHUHN Ta
M1JICYMKOBUI KOHTPOJb, OIIHIOBAaHHS KYpPCOBOi pOOOTH; OIIIHIOBaHHS 3BITY 3
MIPaKTUKHY; OIIHIOBAaHHS KBamiQiKalllMiHUX €K3aMEHIB; OIlIHIOBaHHS OakajlaBpChKOi
KBaJTi(hiKaIiitHOT pOOOTH; OLIIHIOBaHHS MaricTepchkoi KBamdikaitnoi podotu.)?

3(8,4%)

| Hi

Tak

\

33(91,6%)

23. Yu Bijjomi Bam BUMOTH 10 KOHTPOJIBHUX 3aX0/11B?
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Tak

36 (100%)

24. Um Hamae Bam BuKIamayd JOMOMOTY B IIJATOTOBIN JO MPOBEACHHS KOHTPOJIBHHUX
3axoxiB?

o Hi

Tak

36 (100%)

25. Yu ockapxyBanu Bu pe3yabTaTu KOHTPOIbHHUX 3aX01B?

m Hi

Tak

36 (100%)




26. OmuiHiTh piBeHb KOMYHIKaII#HOI B3aeMo1i 3 LIeHTpoM CTyIEeHTChKHX KOMYHIKAIIiif
(3a AecATHOANBHOIO IIKAJIOK0):
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27. OmiHiT, piBeHb KOMYyHiKamiiiHOi  B3aemomii 3  Pamor0  CTyIeHTCHKOTO
cCaMOBPSyBaHHs (3a JecATUOATLHOIO IIKAJIO0):
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28. Uwm € Ha Bam mormsag nmpobieMu 3 OCBITHBOIO, OpraHi3amiifHom, iH(POPMAIIHHOIO,
KOHCYJIbTaTHBHOIO Ta COL1aTbHOIO MIATPUMKOIO 3100yBaviB BUIIOi OCBITH?



1(1%)
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Tak

./

35 (99%)

29. UYwm Bimomo Bam mporenypa 3aidydeHHs 37100yBadiB BHIIOI OCBITH JI0 PO3POOKH Ta
Meperisaly OCBITHRO-podeciitHux mporpam?
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30. Ywu 3Haere Bu npo moaaTkoBi MOKIMBOCTI HaBYaHHS B YHIBEPCUTETI (MOBHI KypCH,
(bakyabTaTUBH, TYPTKH)?

6 (16,6%

g

)
o Hi
Tak

30 (83,4%)




31l. YU xopucryerech Bu MOXIMBOCTIMH pO3BHUTKY aKaaeMidHOI CBOOOAM Ta
dhopMyBaHHS BJIACHOI akaaeMIYHOi TpaeKTOpii B yHiBepcUTETI (BHOIp BHOIPKOBUX
JTYCLMIUTIH, IHAUBIIyaIbHUHN Tpadik, HedhopMalibHaA OCBITA TOIO)?

1(1%)

| Hi

Tak

35 (99%)

3a pe3ynbTaTamMy ONMUTYBaHHS BU3HAYCHO, IO IEpeBaXKHA OLIBIIICTh YYaCHHKIB
3allikaBjieHa B y4acTl y 3axojiax, IMOB’S3aHMX 13 3a0e3Me4YCHHSIM SIKOCTI OCBITH, IO
BH3HAUAE JJaHy TEMY SIK HaJ[3BUYAIHO aKTyaJbHY.

BianoBimHO 110 OTpMMAaHMX pE3yJbTATIB BCTAHOBJIEHO, IO 3100yBayiB OCBITH
3aJJ0BOJIbHSIE piBeHb KoMmreTreHTHocTed nependauenux OIIIL Ilporpamui pe3ynbraTu
HaBuaHHsA, ski nepexbaueni OIIIl, e pgocratHiMu Uit MaiOyTHBROI TpodeciitHol
nismpHOCTI. OnuTaH1 3100yBaydl TAKOXK 3a3HAYMIIN 33JJOBOJICHICTD MEPETIKOM KOMITOHEHTIB
OCBITHBOI MPOTrpaMu Ta iX JIOTTYHOIO MOCIIIOBHICTIO.

3rilHO 3 pe3yibTaTaMH aHKETYBaHHS OCBITHHO-TIpO(deciiiHa mporpama Crapuse
dbopMyBaHHIO Yy 3700yBadiB COIlaIbHUX HAaBUYOK. BOHW 3a710BOJICHI METO/IaMHU HAaBYaHHS
Ta BHUKJIAJIaHHS 3a OCBITHBOI Mporpamu. buiblmicTh OonuTaHUX 3400yBadiB IMiITBEPAMIIN
BUKOPUCTAaHHS BUKJIAJIa4aMU CyJaCHHX MearoriyHuX METOIB BUKIIQJaHHS.

Bci onutani 3100yBayi 3aCB1IYMIA CBOEYACHICTh OTPUMAaHHA 1HPOpMaIii mpo Gpopmu
KOHTPOJBHUX 3aXO/IB Ta KpUTEpIi OLIHIOBAHHS 3a KOXHOW 3 aucuuiuiin OIII. ®opmu
KOHTPOJBHUX 3aX0[IB y Mexax HapuaibHux aucuuiuia OIIIl, Ha ayMKy ONUTyBaHHX,
JI03BOJISIIOTH SIKICHO TIEPEBIPUTH 3aCBOEHHS HABYAJILHOTO MaTepiaiy.

Ilin vac waByaHHs 3700yBa4yl MawTh BUIBHUNA JOCTYN JO BiAMOBIIHOT
iHGpacTpyKTypH, iHpOpMaIIHHUX pecypciB Ta miatgopmu HaBdanHs Moodle.



